



**RISPOSTA A RICHIESTA DI CHIARIMENTI AVVISO PUBBLICO PER L'INDIVIDUAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 55 D.LGS 117/2017 E SS.MM.II, DI SOGGETTI DEL TERZO SETTORE PER LA CO-PROGETTAZIONE E LA REALIZZAZIONE DI UN PARTENARIATO PER IL "SOSTEGNO E SUPPORTO AI CAREGIVER E PERCORSI DI MIGLIORAMENTO DELLA QUALITÀ DELLA VITA, SOSTEGNO ALLA DOMICILIARITÀ E AL BENESSERE DI PERSONE CON DISABILITÀ E PERSONE ANZIANE, COMPRESI PERSONE CON ALZHEIMER E ALTRE SINDROMI DEMENTIGENE"**

**QUESITO N. 1:**

Nella tabella inserita nell'Allegato C – Dichiarazione sostitutiva, è necessario inserire i dati di tutti i membri del consiglio direttivo dell'ETS proponente, o sono sufficienti quelli di presidente, vice presidenti e direttore?

**RISPOSTA:**

Nella tabella di cui Allegato C) – Dichiarazione sostitutiva, è necessario inserire i dati di tutti i soggetti ai quali è conferita la rappresentanza legale. Se dovessero presentarsi più ETS in forma aggregata, ogni ETS dovrà compilare la propria dichiarazione.

**QUESITO N. 2:**

La Proposta Progettuale deve essere sottoscritta dal legale rappresentante, anche nel caso in cui venga presentata da un singolo ente? In caso affermativo, anche su questo documento è richiesta la firma elettronica?

**RISPOSTA:**

Ogni proposta deve essere sottoscritta digitalmente dal legale rappresentante.

Cordiali saluti,

La Dirigente del Servizio  
Politiche di Welfare Intercultura  
F.to dott.ssa Lorenza Benedetti